
C: Sławomira D: Krzysztofa Kolumba

Najlepsza lokata

Zad. 1  Oblicz:

7% z 800=

0,5% z 5 =

0,2% z 0,4 = 

Zad. 2  Oto internetowa oferta banku. Oblicz odsetki przy lokacie w wysokości 5000 zł.  

6,5%

A      B      C      D

18%   

65%   

5%   
12%

Zad. 3  Gracz pewnego teleturnieju poprosił o pomoc publiczność na widowni. Wykres przedstawia wyniki 
         głosowania publiczności. Jeśli na widowni siedziało 300 osób, to ilu z nich wybrało błędną odpowiedź?

Uczeń:....................................................

Szkoła w Medyni Łańcuckiej nosi imię:

A: Adama Mickiewicza B: Stanisława Pigonia
Szkoła w Medyni Łańcuckiej nosi imię:

A: Adama Mickiewicza B: Stanisława Pigonia

Szkoła w Medyni Łańcuckiej nosi imię:

A: Adama Mickiewicza B: Stanisława Pigonia

C: Sławomira D: Krzysztofa Kolumba
Szkoła w Medyni Łańcuckiej nosi imię:

A: Adama Mickiewicza B: Stanisława Pigonia

Szkoła w Medyni Łańcuckiej nosi imię:

A: Adama Mickiewicza B: Stanisława Pigonia

Najbliżej Warszawy leży

A - Londyn B - Praga

C - Nowy Jork D - Ateny



BIURO  PODRÓŻY

GLOB

OFERTA wycieczek 
czerwiec 2022

Egipt  1900 zł
Grecja  1600 zł
Włochy  1800 zł
Hiszpania  2200 zł

Zad. 6  W lipcu biuro GLOB podwyższyło ceny
            wszystkich wycieczek o 15%. 
Ile teraz zapłacimy za wycieczkę do Hiszpanii? 

Zad. 4   60% pewnej 20-osobowej klasy to dziewczęta. Ilu jest chłopców w tej klasie?

Zad. 5  Zamaluj 5% tej figury:

e-bank
Super kredyt

odsetki: 18%

Zad. 7  Pożyczamy na rok z e-banku 5000 zł. Ile łącznie zł musimy oddać po roku?

witamina C polifenole
3,3%

cukry
69.3%

kwasy
 organiczne

 27%  

Skład czarnej porzeczki

(*) W jednym plasterku cytryny jest 0,0024 grama witaminy C. Jeśli przeciętny owoc czarnej 
     porzeczki waży 0,6 grama, to ile takich owoców potrzeba aby uzyskać taką samą ilość 
     witaminy C, jak w plasterku cytryny?



klasa ..... Uczeń:.............................................................

Zad. 1  Oblicz:

9% z 400=................ .  .    .

0,6% z 8 = ................ . .   .

0,4% z 0,8 = .......... .  .    

Zad. 2  Oto internetowa oferta Banku Meritum. Oblicz odsetki przy lokacie w wysokości 7000 zł.  

A      B      C      D

31%   

8%   

55%   

6%

Zad. 3  Gracz pewnego teleturnieju poprosił o pomoc publiczność na widowni. Wykres przedstawia wyniki 
         głosowania publiczności. Jeśli na widowni siedziało 200 osób, to ilu z nich wybrało błędną odpowiedź?

Najlepsza lokata

6,5%

C: Sławomira D: Krzysztofa Kolumba

Szkoła w Medyni Łańcuckiej nosi imię:

A: Adama Mickiewicza B: Stanisława Pigonia
Szkoła w Medyni Łańcuckiej nosi imię:

A: Adama Mickiewicza B: Stanisława Pigonia

Szkoła w Medyni Łańcuckiej nosi imię:

A: Adama Mickiewicza B: Stanisława Pigonia

C: Sławomira D: Krzysztofa Kolumba
Szkoła w Medyni Łańcuckiej nosi imię:

A: Adama Mickiewicza B: Stanisława Pigonia

Szkoła w Medyni Łańcuckiej nosi imię:

A: Adama Mickiewicza B: Stanisława Pigonia

Madagaskar leży blisko

A - Azji B - Australii

C - Afryki D - Europy



BIURO  PODRÓŻY

GLOB

OFERTA wycieczek 
maj 2022

Egipt  2200 zł
Grecja  2100 zł
Włochy  1800 zł
Hiszpania  2400 zł

Zad. 7  W czerwcu biuro GLOB podwyższyło ceny
            wszystkich wycieczek o 14%. 
Ile teraz zapłacimy za wycieczkę do Grecji? 

Zad. 4   60% pewnej 20-osobowej klasy to chłopcy. Ile jest dziewcząt w tej klasie?

wcale nie powinny
być otwarte
    

do południa
30%

do 14:00
35%

do 17:00
11%

          ING zapytał 350 osób Do której powinny być czynne sklepy w Wigilię? (wyniki ankiety
   przedstawia podany niżej diagram). Z dodatkowych pytań wynikało, że 75% osób, które
   uważały, że sklepy w Wigilię powinny być zamknięte, kierowały się pobudkami religijnymi,
   a pozostali z tej grupy twierdzili, że pracownicy sklepów powinni mieć możliwość spędzenia
   tego dnia z rodziną.
    Ilu z badanych uważało, że w Wigilię sklepy powinny być zamknięte, aby ich pracownicy
   mieli możliwość spędzenia ją w gronie rodzinnym?

( ) *

Zad. 5  Zamaluj w podanych figurach:

67% 35%

3%


